

प्रदेश में इलेक्ट्रानिक मैन्युफैक्चरिंग क्लस्टर को बढ़ावा देने हेतु ग्रेटर नोएडा (गौतमबुद्धनगर) में माइक्रोमैक्स मोबाइल मैन्युफैक्चरर्स कम्पनी तथा चीन की नम्बर वन (एक) मोबाइल कम्पनी ओप्पो (Oppo) मैन्युफैक्चर्स कम्पनी की स्थापना शीघ्र

माइक्रोमैक्स मोबाइल मैन्युफैक्चरर्स से प्रदेश के लगभग 05 हजार लोगों तथा ओप्पो मोबाइल मैन्युफैक्चरर्स से प्रदेश के लगभग 30 हजार लोगों को प्रत्यक्ष रोजगार प्राप्त होगा : मुख्य सचिव

ग्रेटर नोएडा में माइक्रोमैक्स द्वारा 210 करोड़ रुपये का किया जायेगा पूंजी निवेश प्रदेश के मुख्यमंत्री श्री अखिलेश यादव ने माइक्रोमैक्स कम्पनी को दिया आवंटन पत्र

चीन की नम्बर एक मोबाइल कम्पनी ओप्पो (Oppo) मैन्युफैक्चर्स कम्पनी द्वारा आगामी 03 वर्षों में 05 करोड़ मोबाइल फोन/प्रति वर्ष की क्षमतायुक्त मैन्युफैक्चरर्स का कार्य प्रारम्भ कराने का लक्ष्य

ओप्पो मोबाइल के वरिष्ठ अधिकारियों को कल ही साइट विजिट कराकर आवश्यक जानकारी सम्बन्धित कम्पनी को उपलब्ध करा दी जाये : दीपक सिंघल

लखनऊ : 31 अगस्त, 2016

उत्तर प्रदेश के मुख्य सचिव श्री दीपक सिंघल ने निर्देश दिये हैं कि प्रदेश में इलेक्ट्रानिक मैन्युफैक्चरिंग क्लस्टर को बढ़ावा देने हेतु ग्रेटर नोएडा (गौतमबुद्धनगर) में लगभग 17 एकड़ जमीन पर माइक्रोमैक्स मोबाइल मैन्युफैक्चर्स कम्पनी तथा लगभग 150 एकड़ जमीन पर चीन की नम्बर वन (एक) मोबाइल कम्पनी ओप्पो (Oppo) मैन्युफैक्चर्स कम्पनी की मैन्युफैक्चरिंग यूनिट स्थापित कराने हेतु आवश्यक सुविधायें प्राथमिकता से उपलब्ध कराई जाये। उन्होंने कहा कि इन कम्पनियों की यूनिट स्थापित होने से माइक्रोमैक्स मोबाइल मैन्युफैक्चर्स से प्रदेश के लगभग 05 हजार लोगों तथा ओप्पो (Oppo) मोबाइल मैन्युफैक्चरर्स से प्रदेश के लगभग 30 हजार लोगों को प्रत्यक्ष रोजगार प्राप्त होगा तथा इतने ही लोगों को अप्रत्यक्ष रूप से रोजगार प्राप्त होगा।

मुख्य सचिव आज शास्त्री भवन स्थित अपने कार्यालय कक्ष में माइक्रोमैक्स एवं ओप्पो (Oppo) मोबाइल कम्पनी के वरिष्ठ अधिकारियों से भेंट कर रहे थे। उन्होंने बताया कि ग्रेटर नोएडा में माइक्रोमैक्स द्वारा 210 करोड़ रुपये का पूंजी निवेश किया जायेगा। उन्होंने बताया कि प्रदेश में माइक्रोमैक्स को शीघ्र पूंजी निवेश करने हेतु मा0

मुख्यमंत्री जी द्वारा नियमानुसार आवश्यक जमीन का आवंटन पत्र प्रदान कर दिया गया है।

श्री सिंघल ने बताया कि ओप्पो मोबाइल मैन्युफैक्चरर्स कम्पनी द्वारा आगामी 03 वर्षों में 05 करोड़ प्रतिवर्ष क्षमतायुक्त उत्पादन का कार्य प्रारम्भ कराने के लक्ष्य से सम्बन्धित कम्पनी के वरिष्ठ अधिकारियों द्वारा अवगत कराया गया है। उन्होंने बताया कि ओप्पो मोबाइल की नोएडा में पूर्व से ही मैन्युफैक्चरिंग यूनिट स्थापित है। उन्होंने जिलाधिकारी गौतमबुद्धनगर सहित सम्बन्धित विभाग के अधिकारियों को निर्देश दिये हैं कि ओप्पो मोबाइल के वरिष्ठ अधिकारियों को कल ही साइट विजिट कराकर आवश्यक जानकारी सम्बन्धित कम्पनी को उपलब्ध करा दी जाये।

वार्ता में प्रमुख सचिव, आई0टी0 श्री संजीव सरन, स्टाफ आफिसर, मुख्य सचिव श्री भुवनेश कुमार, विशेष सचिव, आई0टी0 श्री भूपेन्द्र चौधरी, ..... श्री दीपक अग्रवाल के अतिरिक्त माइक्रोमैक्स कम्पनी के को-फाउन्डर श्री राजेश अग्रवाल एवं हेड कामर्शियल श्री राकेश गुप्ता तथा ओप्पो मोबाइल कम्पनी के वाइस प्रेसिडेंट श्री ऐरिक एवं प्रशासनिक प्रबन्धक सुश्री जीना सहित अन्य प्रतिनिधि भी उपस्थित थे।

-----  
*PN-CS- Meet With Micromax & Oppo 31 August, 2016 .doc*  
सम्पर्क सूत्र : श्री दिवाकर खरे, निदेशक, मीडिया, मुख्य सचिव, 9453005368  
श्री दिनेश कुमार सिंह, सूचना अधिकारी, 9452027977